



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙත්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

/ 2023

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2023

திகதி

දිනය

Date

31/10/2023

පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - අයගම පොලිස් වසම.

2023.10.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අයගම පොලිස් වසමේ ඉන්නකන්ද ප්‍රදේශයේ පහරදීමක් හේතුවෙන් කාන්තාවක් බිම ඇද වැටී සිටින බවට අයගම පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. පොලිස් නිලධාරීන් තුවාලකාරිය අයගම රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමෙන් පසුව මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 45 ක් වන ඉන්නකන්ද, අයගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පවුල් ආරවුලක් හේතුවෙන් අනියම් ස්වාමිපුරුෂයා විසින් පහරදී මෙම ඝාතනය කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර මෘත ශරීරය අයගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සැකකරු ප්‍රදේශයෙන් පලාගොස් ඇති අතර අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා අයගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.29 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ ගොඩකදුරුවත්ත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 43 ක් වන ගොඩකදුරුවත්ත, පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.29 වන දින අළුයම් කාලයේ එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ මෝසස් පටුමග ප්‍රදේශයේදී එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 120 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 42 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2023.10.29 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වැලිවත්ත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 37 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.10.29 වන දින උදෑසන කාලයේ ජාඇල පොලිස් වසමේ හීනටියන මෝල ඇල ඉවුර ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගෝඩා ලීටර් 1215 ක් (බැරල් 06 ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වූ හීනටියන, මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් - මරදාන පොලිස් වසම.

2023.10.29 වන දින අළුයම් කාලයේ මරදාන පොලිස් වසමේ ශ්‍රී සංඝරාජ මාවතේ බී.බී.සී පාලම අසල පුද්ගලයෙකු වැටී සිටින බවට ලද පණිවිඩයක් මත මරදාන පොලිසියේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් එම ස්ථානයට ගොස් විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් වැටී සිටි පුද්ගලයා කොළඹ ජාතික රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් සිට ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරුවී නොමැත. මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් පමණ වන උස, අඩි 05 අඟල් 08 ක් පමණ වන තළෙලු සිහින් සිරුරක් හිමි පුද්ගලයෙකි. කොණ්ඩය කොටට කපා ඇත. නිකටට යටින් රැවුල වැටී ඇත. දම් පැහැති කොට කලිසමක් හා නිල් පැහැති ටී ෂර්ට් එකක් හැඳ සිටී.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මරදාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - හලාවත පොලිස් වසම.

2023.10.29 වන දින සවස් කාලයේ හලාවත පොලිස් වසමේ අඹකඳවිල, ඉරණවිල වෙරළට නාඳුනන මළ සිරුරක් ගොඩ ගසා ඇති බවට හලාවත පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෘත ශරීරය ඔහුගේ බිරිඳ විසින් හඳුනාගෙන ඇත. මරණකරු තවත් පුද්ගලයෙකු සමඟ 2023.10.27 වන දින ධීවර කටයුතු සඳහා නොඩුවාව පොලිස් වසමේ කුඩාමඩුවැල්ල වෙරළ තීරයෙන් පිටව ගොස් ඇති අතර ඔවුන් ගමන් ගත් බෝට්ටුව පෙරළීගොස් මරණකරු හා අනෙක් පුද්ගලයා මුහුදට වැටී ඇති අතර එක් පුද්ගලයෙකු දිවි බේරාගෙන වෙනත් බෝට්ටුවක ආධාරයෙන් ගොඩබිමට පැමිණි සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් 2023.10.28 වන දින පැමිණිල්ලක් ද ඉදිරිපත් කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 67 ක් වූ මට්ටකොටුව, මහවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. හලාවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.29 වන දින දහවල් කාලයේ නොර්වුඩ් පොලිස් වසමේ වෝර්ලි ප්‍රදේශයේදී නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් පස් දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 32, 38, 43,49 හා 56 යන වයස්වල පසුවන දික්ඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

නොර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - වැලිකන්ද පොලිස් වසම.

2023.10.29 වන දි සවස් කාලයේ වැලිකන්ද පොලිස් වසමේ සුසිරිගම වැව ආසන්නයේ දී වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් සිටින බවට වැලිකන්ද පොලිස් ස්ථානයට ලද දුරකථන පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වූ සුසිරිගම, වැලිකන්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ගොවිතැන් කටයුතු සඳහා ගොස් නැවත පා ගමනින් නිවස වෙත පැමිණෙමින් සිටිය දී මෙම වන අලි පහරදීමට ලක්ව ඇති බවට විමර්ශන වලදී තහවුරුවී ඇත. මෘත ශරීරය වැලිකන්ද රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වැලිකන්ද පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - වවුනියාව පොලිස් වසම.

2023.10.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වවුනියාව පොලිස් වසමේ වවුනියාව මන්නාරම මාර්ගයේ වවුනියාව නගරය ආසන්නයේදී කුරුමන්කාඩු දෙස සිට වවුනියාව දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක මාර්ගයේ ගමන් ගත් පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදිකයා වවුනියාව මහ රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වූ රත්මල්ගහවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වවුනියාව මහ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් වෑන් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.වවුනියාව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.